
Сотрудники следственного отдела по городу Новокузнецку поздравили с Новым годом учащихся специальных школ

Сотрудники следственного отдела по городу Новокузнецку поздравили ребят, обучающихся в специальной школе и школе-интернате, с Новым годом. Учащиеся школы впервые общались со следователями территориального Следственного комитета России. Знакомство получилось приятным. Конечно, дети были рады подаркам, а затем они рассказали о себе и преподнесли гостям сюрприз, сделанный своими руками, – новогоднюю игрушку. После этого ребята попросили гостей рассказать о своей профессии, так как впервые в жизни пообщались с настоящими следователями.

Еще одна встреча с ребятами прошла в другой специальной школе – правда, с учащимися данного учреждения следователи следственного отдела по городу Новокузнецку сотрудничают уже около 14 лет. Поэтому здесь их встречали как друзей. Получив заветные подарки и поздравления, ребята похвалились своими достижениями, показали почетные грамоты за успехи в учебе и дипломы за творческую деятельность. Заместитель руководителя следственного отдела Екатерина Щенева пообщалась практически с каждым ребенком, они рассказали ей о любимых предметах, своих мечтах, о том, чем будут заниматься на каникулах. После этого вместе вспомнили правила безопасности катания с горок и поведения в общественных местах. Дети пообещали, что не забудут их и о том, как они провели новогодние праздники, обязательно расскажут при следующей встрече.

Изображения



03 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1755509>